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Ata nº 12 (doze) da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Rio Vermelho/MG. No dia 05 (cinco) do mês de julho de dois 

mil e vinte dois, no salão do Plenário da Câmara Municipal de 

Rio Vermelho, situado à Rua João Antônio Carvalhais, nº 351, 

Centro, neste Município de Rio Vermelho, sob a Presidência do 

Vereador Jairo Claudino de Souza Câmara Filho, reuniram-se 

no plenário da Câmara os Vereadores do Município de Rio 

Vermelho para mais uma reunião ordinária. Nos termos do 

artigo 154 a 157 do Regimento Interno, o Presidente declarou 

aberta a reunião, constando em livro próprio a presença e 

assinatura dos seguintes Vereadores: Claudomiro Alves da 

Silva, Daniel Francisco de Souza, Darci Vaz do Nascimento, 

Marcone Aparecido dos Santos, Dilton Antônio Simão, José 

Felipe Martins, Lourdes Aparecida de Jesus Lomba e Maria 

Aparecida Alves da Silva. Em seguida, a ata da reunião anterior 

foi lida e aprovada. Seguindo a palavra foi cedida aos 

vereadores para manifestarem. Com a palavra o vereador 

Claudomiro afirmou ter recebido áudio de uma munícipe 

reclamando da sua postura como Vereador que o deixou muito 

chateado, pois nunca deixou de patrolar a estrada daquela 

região e informou para a senhora que a Câmara está de portas 

aberta para recebê-la, pois a Câmara é do povo. Com a palavra 
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o vereador Daniel disse que está com a máquina nas estradas e 

que não vai ficar nenhum lugar sem patrolar; mandou recado 

para a comunidade de Cruz Lavrada sobre o encanamento da 

água, que sairá em breve. Com a palavra o vereador Darci 

parabenizou as Secretarias de Fazenda e Agricultura pelo 

trabalho e afirmou para os moradores do Ribeirão de 

Contendas que o secretário de obras vai liberar as máquinas 

depois da festa de Julho. Com a palavra o Vereador Dilton fez 

menção às lixeiras que estão sendo colocadas pela equipe da 

Prefeitura e deu sugestão de se fazer campanha para 

preservação das mesmas para seu uso correto; fez menção 

ainda ao Projeto de Lei 19/22 de autoria do executivo 

garantindo a defesa dos direitos das pessoas com deficiência. 

Com a palavra o Vereador José Felipe disse que conversou com 

o secretário de Cultura sobre a reunião do conselho da Igreja; 

afirmou que o Prefeito tem ajudado muito com a manutenção 

das pontes e parabenizou os ganhadores e participantes do 

concurso de redação. Com a palavra a vereadora Lourdes 

reafirmou o compromisso com a comunidade e apresar dos 

desafios conseguiu o material para fazer a obra na ponte da 

estrade de Serra Azul que em breve estará pronta; agradeceu 

os professores da escola Dr. Afonso Pena Junior pelos 
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excelentes projetos voltados ao Meio Ambiente. Com a palavra 

o Vereador Marcone relembrou os moradores do Brejinho que 

foi feita licitação para máquinas e em breve será feita a limpeza 

da estrada e do campo. Com a palavra a vereadora Maria 

Aparecida Alves da Silva informou sobre o veto do Prefeito 

sobre o Projeto 011/22, informando que o mesmo foi analisado 

pela Comissão, mas o parecer técnico da engenharia deixou a 

desejar; agradeceu ao Prefeito pelas manilhas colocadas na 

localidade de Ribeirão de Contendas. Em seguida o Presidente 

da Câmara agradeceu os professores de português por 

incentivarem os alunos a participarem do concurso de redação, 

bem como os alunos vencedores e participantes do concurso, 

além da secretaria de educação e o Prefeito. A seguir fez uso da 

Tribuna Livre o secretário de Cultura Pedro Ramon que falou 

sobre a festa da Semana do Fazendeiro que acontecerá esse 

mês de julho; em seguida o Sr. Fernando Sena e a senhora 

Daniele Souza representantes da Secretaria de Agricultura que 

falaram da execução do programa de suporte ao produtor rural 

e da agricultura familiar. Seguindo, o Presidente solicitou ao 

Secretário que realizasse a leitura das matérias inscritas na 

ordem do dia. Iniciou informando que consta apresentação do 

Relatório Anual De Ações Da Assistência Técnica E Extensão 
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Rural- onde são descritos os trabalhos desenvolvidos pela 

EMATER; consta ainda o parecer da Comissão De Constituição, 

Legislação E Justiça Favorável À Manutenção Do Veto Do 

Prefeito Municipal Ao Projeto De Lei 011/22; apresentação do 

Projeto De Lei Nº 019/2022 Que “Institui O Fundo Municipal 

Dos Direitos Da Pessoa Com Deficiência- Fmdpd E Dá Outras 

Providências” E Do Projeto De Lei Nº 020/2022que “Institui O 

Programa Câmara Aberta Para As Escolas Da Rede Municipal E 

Estadual De Ensino, Fundamental E Médio, E dá outras 

providências”. Seguindo, foi votada a manutenção do VETO DO 

PROJETO DE LEI Nº 011/2022, no qual a vereadora Lourdes 

Lomba se absteve. Em seguida foi votado e aprovado o Pedido 

De Vista e Diligências Do Projeto De Lei º 016/2022, pelo prazo 

de 45 dias. Logo após foram votados e aprovados em segundo 

turno os seguintes projetos: Projeto de Lei 017/2022 que 

“Insitui e oficializa o hino oficial do Município de Rio 

Vermelho/MG, letra de José Vicente e melodia de Chiquinho 

Leandro e dá outras providências” e o Projeto de Lei 018/2022 

que dispõe sobre a execução do hino nacional e do hino de Rio 

Vermelho nas escolas de ensino fundamental e médio, e dá 

outras providências. Ato continuo a palavra foi cedida aos 

vereadores para manifestação final. Com a palavra o vereador 
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Claudomiro informou aos moradores da Serra do Gavião que 

está aguardando a licitação da retroescavadeira e em breve o 

serviço será executado, e no Mundo Velho a patrol já vai fazer 

o serviço. A Vereadora Maria Aparecida Alves da Silva disse ter 

ficado feliz com o trabalho desenvolvido pela Secretaria de 

Agricultura e Fazenda voltados à Agricultura Familiar. Os 

vereadores Darci, Daniel e Marcone e José Felipe não se 

manifestaram. O vereador Dilton parabenizou o planejamento 

da Secretaria de Agricultura e sua humildade em reconhecer os 

pontos frágeis e fez menção ao concurso de redação, 

especialmente ao vencedor que é aluno da Escola Afonso Pena 

Júnior. A vereadora Lourdes parabenizou ao Fernando Sena 

pelas boas notícias e à Daniela pela frente de uma pasta tão 

importante, desejou que os sonhos se tornem realidade. 

Saudou o aluno Marcus Vinícius pelo concurso de redação e aos 

professores pelo incentivo; lembrou que moradores do bairro 

Torrado agradeceram muito pela instalação das lixeiras e 

requereu uma em frente ao CRAS. Por fim o Presidente da 

Câmara agradeceu aos colegas Vereadores e a todos os 

presentes, em especial ao secretário Pedro Ramon pelos 

projetos do Hino de Rio Vermelho. Declarada por encerrada a 

reunião, eu, Vereador Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
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presente ata, que, depois de lida, se aprovada, segue assinada 

por todos os vereadores presentes. 

 


